

ఎన్నికల నియమావళిని ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలి

- కోడ్ ఉల్లంఘనలపై ఫిర్యాదుకు సీ విజిల్ యాప్
- జిల్లాలో 317 పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు
- ఓటరు జాబితాలో పేరును సరిచూసుకోవాలి
- 30 వరకు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవచ్చు
- భూపాలపల్లి కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 10 : జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా అన్నారు. సీ విజిల్ యాప్ ద్వారా ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలపై ఫిర్యాదు చేయ వచ్చని ఆయన తెలిపారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్లో ఎన్టీ పుల్లారా కరుణాకర్తో కలిసి విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఓటరు తన పేరును జాబితాలో సరిచూసుకోవాలని, అక్టోబర్ 30 వరకు ఓటరుగా నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉందని అన్నారు. జిల్లాలో ఎన్నికల నిర్వహణకు 317 పోలింగ్



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా, పక్కన ఎన్టీ కరుణాకర్

కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని, అవసరమైన మేరకు బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంప్యూటర్ యూనిట్లు, వీవీ ప్యాన్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని వెల్లడించారు. మతం, కులం, ప్రాంతంపై విద్వేషాలు పెంచే విధంగా వ్యాఖ్యలు చేయడం నిషేధమని, తప్పుడు ప్రచారం చేయడంపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రాజకీయ పార్టీల నాయకులు సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు సింగిల్ విండో స్టాంప్ ద్వారా అనుమతులు అందిస్తామన్నారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి

ఉల్లంఘనలపై వచ్చే ఫిర్యాదులు పరిష్కరించేందుకు సర్వెలెన్స్ బృందాలు, ఎంసీ, ఇతర కమిటీలను ఏర్పాటు చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు.

ఫేక్ న్యూస్ ప్రచారం చేస్తే చర్యలు

- ఎన్టీ పుల్లారా కరుణాకర్

ఎన్టీ పుల్లారా కరుణాకర్ మాట్లాడుతూ అక్రమ నగదు, లిక్కర్ సరఫరా జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో ఫేక్ న్యూస్ ప్రచారం చేయడం, ఒక మతాన్ని, ప్రాంతాన్ని, వ్యక్తిని కించపరచే విధంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎన్టీ హెచ్చరించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఉమాశంకర్ ప్రసాద్, డివీఆర్స్ శ్రీధర్, ఆర్డీవో, జడ్పీ సీకావో, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఎలక్షన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



చెక్ పోస్టు సిబ్బందికి సూచనలిస్తున్న ఎన్టీ

చెక్ పోస్టును తనిఖీ చేసిన ఎన్టీ

రేగోండ, అక్టోబర్ 10 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మండలంలోని రూపిరెడ్డిపల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అంతర్జిల్లా చెక్ పోస్టును భూపాలపల్లి ఎన్టీ పుల్లారా కరుణాకర్ మంగళవారం రాత్రి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ను జిల్లాలో కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. నగదు, మద్యం పంపిణీపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలన్నారు. రూ. 50 వేల కంటే ఎక్కువగా నగదు తీసుకెళ్లడంపై ప్రత్యేక ప్రలోభాలకు గురిచేసే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట చిట్యాల సీబి వేణుచందర్, ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఉన్నారు.



నియామక పత్రాన్ని అందజేస్తున్న గండ్ర జ్యోతి

బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడిగా కరుణాకర్ రెడ్డి

గణపరం, అక్టోబర్ 10 : బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడిగా నగరంపల్లికి జీపీ పరిధిలోని కొండంపల్లికి చెందిన మోతే కరుణాకర్ రెడ్డిని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి నియమించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఆమె నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కరుణాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తనను నియమించిన ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతికి ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటానన్నారు. తన ఎన్నికకు సహకరించిన ఏఎంసీ చైర్మన్ పోలసాని లక్ష్మీ నరసింహారావు, పీసీఎస్ చైర్మన్ పోరెడ్డి పూర్ణంధ్రారెడ్డి, సర్పంచ్ ఫారం మండలాధ్యక్షుడు పొట్ల నగేశ్, అమ్యయ్యపల్లి సర్పంచ్ శశిరేఖా రాంపంధారెడ్డి, ఎంపీటీసీలు మోటాతుల శివశంకర్ గౌడ్, మండల అసోక్ రెడ్డి, మారగాని సరస్వతి శ్రీనివాసరెడ్డి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బైరగాని కుమార్ స్వామి, ఉడుత సాంబయ్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సరేష్, దేవేందర్, హాషీమో పాల్గొన్నారు.

అనర్వులుంటే ఆధారాలతో ఫిర్యాదు చేయాలి

కృష్ణకాలనీ, అక్టోబర్ 10 : భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని భాస్కర్ గడ్డలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూమ్ల అనర్వులకు పంపిణీ చేసినట్లు, అవకతవకలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు చేసేవారు పక్కా ఆధారాలతో వారం రోజుల్లో లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. వచ్చిన ఫిర్యాదులపై సర్వే చేసి, అనర్వులుంటే వారికి కేటాయింపిన ఇళ్లను రద్దు చేసి, అర్హులకు ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం అందజేస్తామని కమిషనర్ పేర్కొన్నారు.

మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే గండ్రకు కృతజ్ఞతలు

కృష్ణకాలనీ, అక్టోబర్ 10 : రాష్ట్ర బటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్, భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డికి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్, గౌడ సంఘాల జిల్లా జేపీసీ చైర్మన్ బుర్ర రమేష్ ఒక ప్రకటనలో కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కేటీఆర్-5 ఇంక్వైర్ కమాన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సర్వాయిపాపన్న విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడంతో పాటు గౌడ భవన నిర్మాణానికి 30 గుంటల భూమి టాయింది, రూ. కోటి నిధులు మంజూరు చేసినందుకు చెప్పారు. తాముతా ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంటే ఉంటా ఆయన గెలుపునకు కృషిచేస్తామని పేర్కొన్నారు.

నాయీబ్రాహ్మణ సేవా సంఘం కమిటీ ఎన్నిక

కాటారం, అక్టోబర్ 10 : కాటారం డివిజన్ నాయీబ్రాహ్మణ సేవా సంఘం నూతన కమిటీని ఆ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు విజ్జిగిరి సమ్యయ్య, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మండలపెల్లి శ్రీధర్ అధ్యక్షతన మంగళవారం ఎన్నుకున్నారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడిగా కొయ్యల రాజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చేరాల రవీందర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా మంధని రాజేందర్, ఉపాధ్యక్షుడిగా దామరకుంట శ్రీకాంత్, కోశాధికారిగా విజ్జిగిరి శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, ఐదు మండలాల నాయీబ్రాహ్మణ సేవా సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

తపాలా సేవలను వినియోగించుకోవాలి

కాటారం, అక్టోబర్ 10 : తపాలా సేవలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని మంధని సబ్ డివిజన్ అధికారి సయ్యద్ అజారుద్దీన్ పిలుపునిచ్చారు. తపాలా వారోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం మండల కేంద్రమైన గారెపల్లి కూడలిలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు భారీ ర్యాలీని నిర్వహించారు. సబ్ పోస్టాఫీసు పరిధిలోని సిబ్బంది ఇంటింటికీ తిరుగుతూ అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది రాజా, రంజిత్, కిష్యయ్య, మల్లయ్య, రవి, గోపాల్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానసిక ఆరోగ్యంతోనే శారీరక ఆరోగ్యం

■ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జయారం రెడ్డి

కృష్ణకాలనీ, అక్టోబర్ 10 : ప్రజలు మానసికంగా ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే శారీరక ఆరోగ్యం బాగుంటుందని జయశంకర్ భూపాలపల్లి సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి జయారం రెడ్డి అన్నారు. మానసిక ఆరోగ్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ చైతన్య మహిళా డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలో న్యాయసేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు తమ మానసిక ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి ఆధిక ప్రాధాన్యతనివ్వాలన్నారు. జిల్లాలో ఎవరికి



మాట్లాడుతున్న జడ్జి జయారం రెడ్డి

ఆపద సంభవించినా అండగా జిల్లా న్యాయసేవాధికారి సంస్థ ఉంటుందని జయారం రెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాది ప్రశాంత్, ప్రిన్సిపాల్ మూర్తి, అధ్యాపకులు సంజీవరావు, విద్యార్థినులు, న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ పార్టీల ఫ్లెక్సీలు, పోస్టర్లు తొలగింపు

కృష్ణకాలనీ, అక్టోబర్ 10 : రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం భూపాలపల్లి మున్సిపల్ అధికారులు రంగంలోకి దిగారు. తమ సిబ్బందితో జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారి పొడవున, అంబేద్కర్ సెంటర్, జయశంకర్ సెంటర్, రాజీవ్ గాంధీ ఆవరణ, ఆయా కాలనీల్లోని ఉన్న వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, కుల, కార్యక సంఘాలు ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సీలు, కటౌట్లు, వాల్ పోస్టర్లను పూర్తిగా తొలగించారు.



జిల్లా కేంద్రంలో ఫ్లెక్సీలను తొలగిస్తున్న మున్సిపల్ సిబ్బంది

వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన దివంగత నేతల విగ్రహాలకు మాస్కులు కప్పారు. ఎస్సె సాంబమూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఏఎస్సె రతన్ సింగ్, పోలీసులు ఆయా గ్రామాల్లోని బెత్లె పాపులర్స్ దాడులు నిర్వహించి, అక్రమంగా విక్రయిస్తున్న మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతలకు ఎవరైనా విఘాతం కలిగిస్తే చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

గణపరంలో..

గణపరం : మండలంలో ఎన్నికల కోడ్ పక్కాగా అమలువుతోంది. మంగళవారం ఆయా శాఖల అధికారులు మండలంలో రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన ఫ్లెక్సీలు, కటౌట్లు, వాల్ పోస్టర్లను తొలగించారు. అలాగే

ఆదర్శలో అలరించిన బతుకమ్మ సంబురాలు

కాటారం, అక్టోబర్ 10 : మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ హైస్కూల్లో మంగళవారం నిర్వహించిన ముందస్తు బతుకమ్మ సంబురాలు అలరించాయి. విద్యార్థినులు, ఉపాధ్యాయురాలు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో బతుకమ్మలతో తరలివచ్చి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. రంగం రంగుల పూలతో రూపొందించిన బతుకమ్మలు ఆకట్టుకున్నాయి. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. కార్యక్రమంలో ఆదర్శ విద్యాసంస్థల



బతుకమ్మ ఆడుతున్న విద్యార్థినులు

చైర్మన్ జనగామ కరుణాకర్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ కృషిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుప్రీం కోర్టులో గిరిజనే తరులకు స్టే నిరాకరణ

మంగళవారం, అక్టోబర్ 10 : ములుగు జిల్లా మంగళవారం మండలం 5వ షెడ్యూల్డ్ పరిధిలోకి వస్తుందని జూలై 5న హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై స్టే ఇవ్వాలని గిరిజనే తరులకు గత నెల 22న వేసిన ఎన్ఎల్టీసీ మంగళవారం సుప్రీంకోర్టు విచారించి అందుకు నిరాకరించినట్లు గిరిజనే సంఘాల నాయకులు తెలిపారు. ఈ మేరకు వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని 23

గ్రామాలు రాజ్యాంగంలోని 5వ షెడ్యూల్డ్ లోనివేసిన తెలంగాణ హై కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై సుప్రీంకోర్టు స్టే ఇవ్వలేదని, అలాగే కౌంటర్ దాఖలు చేయడానికి తమకు 4 వారాల గడువు ఇచ్చినట్లు వారు తెలిపారు. ఇది ఆదివాసీ గిరిజనేల విజయమని, తమ తరుపున వాదించిన న్యాయవాదాలకు ఈ సందర్భంగా గిరిజనే సంఘాల నాయకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

చిట్యాల, అక్టోబర్ 10 : విద్యుత్ షాక్ కు గురై చికిత్స పొందుతూ ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన ప్రకారం.. మండల కేంద్రానికి చెందిన మూసాపురి రమేష్ (37) ఓ ఫైవేజ్ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడిగా పని చేస్తున్నాడు. ఈనెల 4న తన ఇంటి పైనున్న ఇసుక పైనున్న తీస్తున్న క్రమంలో విద్యుత్ తీగలకు తగిలి షాక్ కు గురికాగా, ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ రమేష్ సోమవారం అర్ధరాత్రి మృతి చెందాడు. మృతుడి భార్య రమాదేవి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ జంగిలి రమేష్ తెలిపారు.



రమేష్ (ఫైల్)



గుంతలో పడిన లారీ

ప్రమాదవశాత్తు గుంతలో పడ్డ లారీ

తండ్రి మృతి.. కుమారుడు గల్లంతం

ములుగు రూరల్ అక్టోబర్ 10 : ప్రమాదవశాత్తు ఎర్రమట్టి లారీ గుంతలో పడగా ఒకరు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని అబ్బాపురం-బాణాలపల్లి గ్రామాల వద్ద మంగళవారం సాయంత్రం చోటుచేసుకున్నది. ములుగు ఎస్సె వెంకటేశ్వర్లు తెలిపిన ప్రకారం ఆత్మకూరు మండలానికి చెందిన సాదిక్ పాషా (45), అతని కుమారుడు అక్షయ్ (16)తో కలిసి బాణాలపల్లి సమీపంలోని ఎర్రమట్టి క్వారీలో వద్దకు వచ్చాడు. లారీలో ఎర్రమట్టిని నింపుకున్న అనంతరం తిరిగి వెళ్తున్న క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు రోడ్డు పక్కనే ఉన్న గుంతలో పడిపోయారు. స్థానికుల సహాయంతో ఘటనా స్థలాన్ని పోలీసులు పరిశీలించారు. కాగా గుంతలో నీరు అధికంగా ఉండటంతో గల్లంతైన వారి కోసం స్థానికుల సహాయంతో నీటిలో వెతకగా రాత్రి సాదిక్ పాషా మృతదేహం దొరికింది. అతని కుమారుడు అక్షయ్ కోసం గాలిస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

విద్యుదాఘాతంతో రైతు..

ఏటూరునాగారం, అక్టోబర్ 10 : మండలంలోని రాంనగర్ లో గార రమేష్ (40) అనే రైతు మంగళవారం రాత్రి విద్యుదాఘాతంతో మృతి చెందాడు. వివరాలిలా ఉన్నాయి. రమేష్ తన ఇంటి వెనుక ఉన్న భూమిలో మిర్చి సాగు చేస్తున్నాడు. సాయంత్రం మిర్చి తోటకు తడి పెట్టేందుకు గర్రం మోటార్ వద్దకు వెళ్లి సిస్టమ్ ఆన్ చేసి క్రమంలో విద్యుత్ షాక్ కు గురై మృతి చెందాడు. చాలా సేపటి వరకు రమేష్ రాకపోవడంతో భార్య సుజాత, పిల్లలు మోటార్ వద్దకు వెళ్లి చూడగా కింద పడి ఉండడంతో వెంటనే మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. పరీక్షించిన వైద్యులు అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. మృతుడు మూడే కరార్లో మిర్చి సాగు చేస్తున్నట్లు రాంనగర్ వాసులు తెలిపారు.

యమకుడి ఆత్మహత్య

తాడ్యాల, అక్టోబర్ 10 : మండలంలోని కాటాపురంకు చెందిన మేడిశెట్టి కిరణ్ (30) పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఎన్ఐఐ ఓకార్యోదాహరణ తెలిపిన ప్రకారం కిరణ్ చిన్నప్పటి నుంచి తాగుతూ మత్తిమీతం లేని వాడిలా ప్రవర్తించే వాడు. మంగళవారం తండ్రి పని నిమిత్తం వెళ్ళగా తల్లి ఓటూ ఇంటిముందు పనిచేసుకుంటుంది. ఈ క్రమంలో కిరణ్ ఇంట్లో ఉన్న పురుగుల మందు తాగగా గమనించిన తల్లి 108 వాహనంలో ములుగు ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలో మృతిచెందాడు. మృతుడి తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.